

## ПОДДЕРЖИВАЯ ПОЧИН МОСКВИЧЕЙ

В Лисаковске проходят митинги, на которых трудящиеся единодушно поддерживают почин москвичей — провести 18 апреля коммунистический субботник. Первыми в городе поддержал эту инициативу коллектив рудника. Выступившие на митинге — машинист экскаватора Милок Владимир, маркшейдер Савин Валентин, монтер пути Вирвагина Валентина — призвали товарищей по труду поработать в этот день с наивысшей производительностью. Их единодушно поддержал весь коллектив. Горняки наметили 18 апреля добыть сверх суточного задания 3 тысячи тонн руды, отработать смену на сэкономленной электроэнергии.

Митинги состоялись в ЖДЦ, в других коллективах города.

# Лисаковская

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА  
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит  
с 1 марта 1969 года  
№ 20 (1020)



ПЯТНИЦА, 13 марта 1981 г.



Цена 2 коп.



ЛУЧШЕ РАБОТАТЬ —

определялся победитель. На специальном стенде вывешивались итоги. Многие бригады добивались...  
одинадцатую пятилетку и на ближайшие десять лет.  
Как и во всех коллективах, у

## 15 МАРТА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

### ВСТРЕЧАЕМ ПО-УДАРНОМУ

День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения коллектив Лисаковского горбыткомбината встречает хорошими производственными успехами.

Профессиональный праздник в этом году мы отмечаем после окончания работы XXVI съезда КПСС. На съезде была поставлена задача всемерно увеличить производство товаров массового потребления, улучшить торговлю и бытовое обслуживание, увеличить объем реализации бытовых услуг в 1,4—1,5 раза, повысить качество и культуру

силки, А. И. Фокин, портные Г. С. Черных, А. М. Вайхель, В. Г. Кондратьев, В. М. Гурова, Н. В. Швецова, приемщица В. И. Акимова, бригады В. Я. Козловой, Г. А. Шелеговой, которые выполнили двухмесячные задания к 23 февраля. В баню профессионального праздника рапортовала о выполнении квартального плана портная по пошиву легкого платья А. М. Вайхель.

Успех передовиков, ударный труд служит ярким примером делового мастера всего коллектива по выполнению заданий

# ЛУЧШЕ ЖИТЬ

Закончился XXVI съезд КПСС. Мы все с большим вниманием следили за его работой. И сейчас, изучая материалы партийного форума, обращаем большое внимание на заботу партии о повышении благосостояния советского народа. В программном документе «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» об этом говорится так: «В восьмидесятые годы Коммунистическая партия будет последовательно продолжать осуществление своей экономической стратегии, высшая цель которой — неслыханный подъем материального и культурного уровня жизни народа».

Мы хорошо понимаем, что это зависит от эффективности труда каждого человека, каждого коллектива.

Для выполнения намеченного партией необходимо еще выше развивать социалистическое соревнование. И самое главное, чтобы оно не было формальным. К примеру, в честь съезда партии у нас было организовано соревнование среди смен под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». По итогам работы каждый понедельник

лись отличных результатов. В ходе этого соревнования выявился ряд новых передовиков производства.

В том, что на протяжении ряда лет ЛГОК становится победителем соци соревнования среди предприятий Минчермета СССР, во Всесоюзном и республиканском соревнованиях, большой вклад коллектива нашей фабрики «Гравитационно-магнитного обогащения» — основного цеха комбината.

Наш комсомольско-молодежный коллектив участка обогащения, которым руководит Людмила Заболотнева, неплохо начал первый год новой пятилетки. А по итогам 1980 года первое место по фабрике было присуждено сквозной комсомольско-молодежной смене, в состав которой входим и мы.

Сейчас, более детально знакомясь с материалами XXVI съезда КПСС, мы хорошо понимаем: лучше работать означает — лучше жить.

**А. ДУБИНИН,**  
машинист сепарации  
фабрики ГМО.

## НАШ ВКЛАД

Большим событием стала закончившийся XXVI съезд КПСС. Он определял задачи на

наше дальнейшее развитие. В нашей колонне №1404 документы партийного форума изучались и во время работы съезда и сейчас.

Читая «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», сразу отмечаешь, что первостепенное внимание уделяется росту благосостояния советского народа, снабжения населения товарами народного потребления. Это, конечно же, радует. Большое внимание уделено в этом документе развитию агропромышленного комплекса, основной задачей которого является обеспечение страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем.

Хотя мы и горожане, но также вносим свой вклад в это дело. Наша ПМК-1404 ведет работы в совхозах области. Сейчас мы строим общежитие в совхозе имени Абая на 100 мест, котельную в совхозе им. Вачасова на 10 котлов, клуб в Беллинском совхозе на 400 мест, пятый пролет завода ЖБК в совхозе Ново-Ильинский и другие.

**А. ЖЕВАК,**  
мастер участка.

Плакат художника В. Кононова. Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС.

## О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПО ОТДЕЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

В связи с выбытием депутатов городского Совета народных депутатов по отдельным избирательным округам в соответствии со ст. 97 Закона Казахской ССР «О городском, районном в городе Совете народных депутатов Каз. ССР» исполком городского Совета народных депутатов решил:

1. Провести выборы в Лисаковский городской Совет народных депутатов по избирательным округам №№ 8, 37, 44, 51, 66, 79.

2. День выборов назначить на воскресенье, 29 марта 1981 года.

## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Очередная пятая сессия городского Совета народных депутатов пятого созыва состоится 31 марта 1981 года в клубе «Горняк» в 10 часов. На рассмотрение пятой сессии выносятся следующие вопросы:

— Отчет о работе исполкома городского Совета народных депутатов за 1980 год и задачи по выполнению решений XXVI съезда КПСС.

— О работе исполкома городского Совета депутатов, предприятий, учреждений и организаций по выполнению Указа Президиума Верховного Совета «Об организации работы с наказами избирателей».

— Отчет о работе постоянной

комиссии городского Совета по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию населения.

— Отчет о работе городского комитета народного контроля за 1980 год.

— О выполнении критических замечаний и предложений, высказанных на 4 сессии городского Совета народных депутатов пятого созыва.

— Сообщение депутатов городского Совета т. т. Шаниро И. А., Ушаковой А. И., Шпак А. П. о выполнении депутатских обязанностей.

На пятую сессию городского Совета кроме депутатов приглашаются руководители предприятий, организаций, городской актив.

обслуживания населения. Коллектив горбыткомбината план двух месяцев этого года выполнил на 103 процента. Реализовано продукции на 111,2 тысячи рублей.

Достоинный вклад в выполнение плана вносят передовики производства — мастер обувки И. И. Шилкин, выполнивший план первого квартала ко дню открытия партийного съезда, мастера парикмахеры Г. С. Ва-

## РАБОТАЕМ УСПЕШНО

XXVI съезд партии все трудовые коллективы нашей страны встретили успешной работой, рапортами о досрочном выполнении повышенных социалистических обязательств. И мы, работники жилищно-коммунального отдела треста «Лисаковскстрой», брали обязательства к открытию съезда освоить по текущему и капитальному ремонту 26,2 тысячи рублей. 16 февраля коллектив ЖКО рапортовал о выполнении намеченного. В оставшиеся дни было освоено дополнительно еще свыше тысячи рублей.

Для нашего отдела минувший год был насыщен хорошими делами. 6 апреля 1980 года было присвоено высокое звание «Коллектив коммунистического труда». За это звание работники отдела боролись пять лет.

Пятилетнее задание по текущему и капитальному ремонту было выполнено к 20 августа.

## ИЗУЧАЯ МАТЕРИАЛЫ СЪЕЗДА

Прошло очередное занятие городской школы пропагандистского мастерства. Лектор городского общества «Знание» А. Диянов выступил с лекцией «XXVI съезд КПСС об экономической стратегии партии».

Пропагандисты В. Дзюба, Л. Скиба, Л. Нарожная обменялись опытом совершенствования приемов и методов по воспитанию у слушателей идейной

убежденности и общественной активности. Заведующий отделом пропаганды и агитации В. Филип выступил с рекомендациями по изучению материалов XXVI съезда КПСС, что сейчас является главной задачей политических и экономических школ.

В честь своего праздника работники горбыткомбината проведут завтра в Доме культуры «Строитель» демонстрацию новых моделей одежды, причесок.

**Т. ГОССЕЛЬБАХ,**  
старший экономист.

Это было нашим подарком 60-летию Казахской ССР и Компартии Казахстана.

Взяв социалистические обязательства план 1980 года в сумме 82,1 тысячи рублей выполнить к 63 годовщине Октября, мы рапортовали об этом 1 ноября. До конца года было освоено еще 15,3 тысячи рублей.

С каждым годом все сложнее становятся наши задачи. Об этом свидетельствует и план на 1981 год, который превышает прошлогодний более чем на 12 тысяч рублей.

Главная наша задача — качественно и в срок выполнять свою работу. Мы стремимся внести свой посильный вклад в важное дело — сделать Лисаковск городом образцового порядка.

**Р. ПОРОЗОВА,**  
начальник планового отдела.

убежденности и общественной активности.

Заведующий отделом пропаганды и агитации В. Филип выступил с рекомендациями по изучению материалов XXVI съезда КПСС, что сейчас является главной задачей политических и экономических школ.

**Л. СИДОРОВА,**  
зав. кабинетом политпросвещения горкома партии.

## ОДОБРЕН ОПЫТ

Партийные собрания, заседания бюро являются непременным условием деятельности партийных организаций. На них, как правило, решаются актуальные задачи и вопросы. Коммунисты, участвуя в работе собраний, приобретают навыки коллективного руководства, у них развивается чувство ответственности за дела в своем коллективе.

Бюро городского комитета партии рассмотрело вопрос и одобрило практику подготовки и проведения партийных собраний и заседаний бюро в партийной организации городского отдела народного образования. Отмечалось, что проводятся они регулярно. Заранее вывешиваются объявления с указанием места и времени проведения, повестки дня. Вопросы, которые рассматривались на собраниях, очень разнообразны. Обсуждаются партийные документы, состояние идеологической и воспитательной работы, отчеты коммунистов о выполнении уставных требований, партийных поручений, служебных обязанностей.

В партийной организации города вошло в практику создание коммисий, готовящих материалы для собраний. Коммунисты тем самым непосредственно готовят собрание, определяют его повестку, вырабатывают решения. Доклады и проекты постановлений предварительно обсуждаются на заседаниях партийного бюро.

На собраниях коммунисты открыто высказывают свои мысли, замечания по любому вопросу, подвергают принципиальной критике недостатки и упущения.

Все это положительно влияет на качество собраний. Свидетельством их действенности является возросшая трудовая и общественно-политическая активность коммунистов, их мо-

Хорошо завершил последний год десятой пятилетки коллектив участка № 2 специализированного монтажного управления треста «Уралдомнаремонт». План 1980 года был выполнен досрочно. Шесть раз нашему участку присуждалось первое место в социалистическом соревновании. В этом году мы также идем в авангарде соревнующихся.

Успехи нашего коллектива случайными не назовешь. В их основе лежит организаторская, политико-воспитательная работа, которую ведет в коллективе партийная группа совместно с профсоюзным и комсомольским активами.

Партийная группа объединяет 19 коммунистов. Среди них есть люди и молодые, и с солидным партийным стажем, житейским опытом.

Одной из главных своих задач мы считаем правильное распределение партийных поручений среди коммунистов. Оно и понятно. Ведь от этого зависит очень многое. Поэтому поручения давались с учетом способностей каждого партийца, его индивидуальных качеств, возраста и образования.

Партгруппа старается не только правильно распределить поручения, но и постоянно контролирует их выполнение. С этой целью мы заслушиваем коммунистов на собраниях группы. Только за последнее время мы, к примеру, заслушали коммуниста Н. Евчука по вопросу об итогах рационализаторской работы участка в 1980 году. А. Латыпов отчитывался о деятельности добровольной народной дружины. Член КПСС комсорг участка А. Агутин на собрании партгруппы отчитывался о том, какую роль играют комсомольцы участка в выполнении производственных заданий. Коммунист А. Родюков рассказывал о том, как он контролирует посещаемость нашими учащимися школы рабочей молодежи.

Подобная форма контроля за выполнением коммунистами своих поручений дает положительные результаты. Большинство членов партии относятся к их выполнению добросовестно и ответственно. Это такие товарищи, как Г. Кизин, старший общественный инспектор по технике безопасности участка, И. Скрипач, председатель цехового комитета профсоюза, Ю. Вдовиков, исполняющий обязанности председателя профкома управления, В. Трофимов.

ответственный за технику безопасности в управлении и другие. Они не только хорошо выполняют поручения, но и хорошо справляются со своими производственными обязанностями. И это очень важно, так как коммунисты партийной группы всегда на виду, их все знают. Поэтому любой их успех, промах или неудача становятся известны всему коллективу. В связи с этим партийная группа стремится к тому, чтобы каждый коммунист оправдал свое звание, был всегда в авангарде, запевалой всех добрых дел в коллективе.

Много внимания и значения мы придаем организации социалистического соревнования на участке. Стремимся к тому, чтобы каждый рабочий был заинтересован в конечных результатах соревнования. Форма его у нас, в основном, бригадная. На специальном экране ежедневно отражаются результаты работы каждого коллектива. Итоги соревнования подводятся по балльной системе. Они предаются широкой гласности. Делается это и на собраниях, и через стенгазеты, и через «молнии». Победители соревнования поощряются, причем, делать это мы стараемся принародно.

На нашем участке работают 44 ударника коммунистического труда, четыре коллектива комтруда, трое рабочих стали ударниками десятой пятилетки.

Но в соревновании, как известно, есть не только победители. Партийная группа анализирует причины отставания отдельных бригад, оказывает им необходимую помощь. Раз в месяц проводим собрания бригадиров, на которые приглашаем и инженерно-технических работников. Вместе обсуждаем ход работы

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

# ПАРТГРУППА УЧАСТКА

участка, состояние трудовой и общественной дисциплины. Это повышает чувство ответственности мастеров, бригадиров и одновременно позволяет оперативно решать актуальные вопросы, устранять недостатки и упущения.

К примеру, на одном из последних собраний речь шла о том, что наблюдаются частые перебои с поставкой нам керосина на фабрике гравитационно-магнитного обогащения. Говорили также и о том, что участились простои бригад из-за отсутствия кислорода. Вернее, не из-за отсутствия, а из-за того, что кислород, находящийся в баллонах, расходуется быстро, и мы много времени теряем на замену баллонов. Тем более, что работать приходится в подвале фабрики, где сосредоточены основные фабричные коммуникации. Давно уже необходимо администрации фабрики ГМО решить вопрос монтирования трубопровода для подачи кислорода хотя бы в подвальное помещение фабрики, где ведутся основные работы. С этим вопросом мы не раз выходили на руководителей фабрики, но сдвигов положительных так и нет.

Партийная группа участка не выпускает из поля своего зрения наставничество. К нам ежегодно приходят молодые рабочие, в основном, из профессионально-технического училища. К примеру, в этом году их прибыло 16. Мы, коммунисты, считаем для себя обязательным помочь молодому человеку закрепиться в коллективе, научить его хорошо работать. Этому во многом способствует созданный на участке совет наставников. В него входит, как правило, лю-

ди уважаемые, кадровые рабочие. Они и занимаются вместе с бригадирами, партийными и профсоюзными активистами с молодыми рабочими.

По инициативе администрации и партийной группы на участке создан общественный отдел кадров. Раз в неделю члены отдела встречаются с теми, кто собирается от нас увольняться, или, наоборот, прийти в наш коллектив. Эти встречи дают многое. Лучше выясняются причины, способствующие текучести кадров, лучше узнаются новые товарищи.

Заботу о партийной группе хватает. Нам необходимо улучшить качество проведения партийной информации, поднять ответственность стенной газеты. Партбюро управления указало нам также на то, что нужно активизировать рационализаторскую работу на участке.

Нашей партгруппе предстоит организовать в коллективе широкое обсуждение и изучение материалов XXVI съезда КПСС и мобилизовать трудящихся на успешное выполнение поставленных задач.

А. ШАНДЫБИН,  
партгрупорг участка  
№ 2 УДР.

близкую роль. Коллектив многих подразделений горнодобычи добился хороших результатов в учебно-воспитательной работе.

Бюро городского комитета партии указало секретарю парторганизации И. Дукарт и на определенные уступки. Их исправление еще более улучшит работу этой партийной организации.

## В КРАСНООКТАБРЬСКОМ РУДОУПРАВЛЕНИИ

### ВСЕ КАК ОДИН

11 марта на площадке Козыревского рудника состоялся митинг. Его открыл секретарь парткома С. П. Колосов, он призвал трудящихся поддержать почи москвичей, принять участие в коммунистическом субботнике. Его поддержали член парткома машинист экскаватора И. Н. Коваленко, член обкома партии бригадир водителей А. А. Кадошников, токарь В. И. Калугин, коллектив которого — ремесленники в день красной субботы работают на сезонной электроэнергетике.

## В СОВЕТСКИЙ ФОНД МИРА

В нашем городе ширится поддержка Советскому фонду мира. Только в дни работы съезда лисаковцы, заступив на вахту мира, перечислили на счет фонда десятки тысяч рублей.

Активно включился в эту работу коллектив Краснооктябрьского бокситового рудоуправления.

В нынешнем году рабочие КБРУ внесли в Советский фонд мира 8164 рубля. Это не первый их вклад. В 1979 году коллектив был награжден Почетным дипломом Президиума фонда. В 1980 году ему присуждены Почетный диплом и памятная медаль.

**Ф. АЛЕКСАНДРОВ.**

Хорошо работает коллектив автотранспортного цеха Краснооктябрьского рудоуправления с начала одиннадцатой пятилетки. Уже перевезено около двух миллионов тонн народно-хозяйственных грузов. План двух месяцев перевыполнен.

Тон в социалистическом соревновании задают коммунисты. К примеру, бригада, которую возглавляет член областного ко-

## ТОН ЗАДАЮТ КОММУНИСТЫ

митета партии А. Кадошников, план перевозок перевыполнила на 2326 тонн. Бригада молодого коммуниста А. Айдарова также идет с перевыполнением. Кстати, он был инициатором предложения — перечислить в фонд мира зарплату за 23 февраля, день открытия XXVI съезда КПСС.

Высоких показателей добились комсомольско-молодежная бригада И. Руппа, коллектив А. Гартмана.

Трудовые успехи водителей нашего цеха были посвящены XXVI съезду КПСС. Он уже завершил свою работу. Определены и намечены основные направления дальнейшего всестороннего развития нашей страны. Там есть и строки, имеющие прямое отношение к нашему рудоуправлению. Предстоит наращивать добычу сырья. А это значит, что и водителям цеха необходимо будет работать еще лучше, производительнее использовать автотранспорт.

Мне думается, что коллектив нашего цеха под руководством партийной организации сумеет сохранить рабочий ритм, взятый в дни предсъездовского соревнования, и успешно справится с выполнением производственных заданий.

**А. СКОРОКИРЖА,**  
водитель, член КПСС.

# ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЗДАНИЯ МИРА

(К ИЗУЧЕНИЮ ДОКЛАДА ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА, ДОКУМЕНТОВ  
XXVI СЪЕЗДА КПСС В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ,  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ)

XXVI съезд КПСС является крупнейшим политическим событием в жизни партии и советского народа, мирового коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения. Съезд наметил вдохновляющие перспективы коммунистического строительства, воспитания нового человека, стал яркой демонстрацией нерушимого единства партии и народа. Доклад товарища Л. И. Брежнева — выдающийся документ творческого марксизма-ленинизма, крупный вклад в теорию и практику научного коммунизма.

Первоочередная задача партийных комитетов — организовать углубленное изучение коммунистами, трудящимися доклада Л. И. Брежнева, документов XXVI съезда КПСС, всемерно способствовать претворению в жизнь его исторических решений.

В политшколах и школах основ марксизма-ленинизма, в системе экономического образования в течение марта—июня с. г. рекомендуется провести восемь—десять занятий в теоретических и методологических семинарах, школах партийно-хозяйственного актива, университетах марксизма-ленинизма — четыре—пять занятий по следующим темам:

**Международная политика КПСС.**

**Экономическая политика КПСС в период развитого социализма. Социально-политическое и духовное развитие советского общества и задачи партии.**

**Партия — авангард советского народа.**

До 20 марта необходимо повсеместно провести семинары пропагандистов, на которых организовать выступления делегатов съезда, партийных, советских и хозяйственных работников, ученых и специалистов. Партийные комитеты, дома и кабинеты политического просвещения призваны организовать для пропагандистов и слушателей лекции и консультации, подготовить методические разработки, развернуть книжные и фотовыставки, раскрывающие итоги десятой пятилетки и перспективы экономического и социального развития СССР, республики, края, области, округа, города, района, родного предприятия, совхоза или колхоза.

Донести все богатство доклада Л. И. Брежнева, идеи съезда, задачи партии в области внутренней и внешней политики, содержание Основных направлений экономического и социального развития СССР до каждого коммуниста, до каждого советского человека — почетный долг пропагандистов, лекторов, докладчиков, всех партийных работников и активистов. Разъяснять документы съезда следует вдумчиво и серьезно, предельно конкретно и убедительно, в тесной связи с деятельностью и задачами партийных организаций и трудовых коллективов. В этом деле недопустимы формализм и легковесность.

Глубокое изучение доклада Л. И. Брежнева, решений съезда — одно из важнейших условий их успешного осуществления,

повышения политической и трудовой активности коммунистов, всех трудящихся, выполнения планов 1981 года, заданий одиннадцатой пятилетки, значительного повышения эффективности производства и качества работы.

Пропагандистам и слушателям рекомендуется следующая литература:

**Брежнев Л. И.** Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики.

**Брежнев Л. И.** Речь при открытии XXVI съезда КПСС.

**Резолюция XXVI съезда КПСС** по докладу товарища Л. И. Брежнева.

**Постановление XXVI съезда КПСС** о подготовке новой редакции Программы КПСС.

**Тихонов Н. А.** Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года. Доклад XXVI съезду КПСС.

**Постановление XXVI съезда КПСС** по проекту ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года».

**Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года.**

Методические советы пропагандистам будут опубликованы в центральной и местной печати.

## СИЛА КОЛЛЕКТИВА

Бригада арматурщиков В. В. Денерца завода КПД сформировалась в 1976 году. С самого начала ей пришлось перестраиваться. Привычную сварку надо было заменить точечно-электродной. Это в свою очередь требовало умения налаживать станки, находить наиболее рациональные методы обслуживания. А тут еще постоянные срывы со снабжением материалами. Нелегким было начало.

Состав бригады более чем на 80 процентов состоит из молодежи, в основном из выпускников Лисаковского ГПТУ, а текучесть совсем небольшая. Приходят на практику в бригаду молодые парнишки и после окончания учебы остаются здесь. Уходят служить в Советскую Армию и возвращаются обратно в цех.

Так поступили В. Н. Панковский, В. И. Москвин, Г. Я. Клец и многие другие. Сегодня они передовики производства, а Владимир Москвин стал кандидатом в члены партии.

— Все дело в том, — рассказывает бригадир В. В. Денерц, — что мы работаем бригадным методом и распределяем зарплату по КТУ (коэффициенту трудового участия). В этом случае труд каждого как бы перестает быть только личным делом и становится заботой всей бригады, который она стремится применить с наибольшей эффективностью. Тем самым и с наибольшей выгодой для самого рабочего. К примеру, работали на сварке карнасов внутренних перегородок В. М. Локтев и В. А. Чередняков. Не ладилось у них, не успевали выполнять норму. Вместо трех изготовили один или полтора каркаса. Переставили их на другую работу — изготовление наружных панелей — и дело пошло. Больше стал их КТУ, увеличилась и

тов. Постепенно рабочие привыкли выполнять все правила, это стало нормой их поведения.

Конечно, новичкам вначале трудно приходится, не сразу привыкают. Но мы для них не готовим особых правил. Требуем как и с других рабочих. В конце концов, после производственной практики они войдут в наши ряды и будут трудиться на станках наравне с нами.

— А как поступаете с так называемыми «трудными» ребятами? Ведь бывают и такие?

— Бывают, — согласился Владимир Денерц. — Поступил к нам в 1977 году в бригаду по направлению горисполкома К. Бросил школу, нарушал общественный порядок, стоял на учете в детской комнате милиции. Так же начал себя вести и у нас: опаздывал, прогуливал, всячески отлынивал от работы. Веседали мы с ним на собрания бригады, на цехоме, вызывали мать, сестру (она работает в нашем цехе), говорил с ним и директор КПД. Ничего не помогало. Как-то раз взялся работать с К. на одном станке наш опытный рабочий В. А. Папушев и сумел увлечь его. Парень совсем изменил поведение. Отсюда мы проводили его на службу в Советскую Армию. Он нам писал письма, приходил в коллектив, будучи в отпуске, а после службы продолжил работать в цехе уже вполне самостоятельно.

— Конечно, не всегда получается так удачно, бывают и исключения, — добавил он. — Перевоспитывать нелегко.

Ко дню открытия XXVI съезда КПСС бригада взялась выполнить государственный план по производству деталей для домов серии 125 и слово свое сдержала. В феврале она выполнила план на 146,4 процента.

В ближайшее время ей пред-

За последние годы на Лисаковском ГОКе осуществлены многочисленные мероприятия по улучшению условий труда: механизация и автоматизация производственных процессов, улучшение вентиляции и освещения, ремонт зданий и благоустройство территорий, наведение чистоты и порядка на рабочих местах. Только в 1980 году было выполнено 133 мероприятия и освоено средств на охрану труда 176,5 тысячи рублей вместо плановых 152,7 тысячи. Все вновь принимаемые рабочие проходили инструктаж

по технике безопасности, инженерно-технические работники проводили профилактическую работу по охране труда в цехах.

В результате принятых мер уменьшена запущенность на фабрике окомкования и на узле погрузки. Улучшены условия труда на бетонорастворном узле ремонтно-строительного управления. Снижен уровень шума на фабрике окомкования.

Без травм в 1980 году работали коллективы автотранспортного цеха, цеха водоснабжения и канализации, электроцеха, ремонтного цеха фабрики, центральной лаборатории, отдела технического контроля.

Меньше стало случаев травматизма на фабриках гравитационно-магнитного обогащения и обжига.

XXVI съезд КПСС наметил конкретную программу перехода нашей экономики на путь интенсификации, повышения качества работы. «Исходным пунктом партийного, политического подхода к экономике служило и служит неизменное программное требование — все во имя человека, все для блага человека», — сказал в Отчетном докладе на съезде партии товарищ Леонид Ильич Брежнев. Этими положениями руко-

твора зависит эффективность полученных результатов, чем больше мы заботимся о здоровье рабочего, тем длительнее и плодотворнее его жизнь. Поэтому основное внимание было уделено недостаткам и недочетам в работе профсоюзных комитетов подразделений ЛГОКа и отдела техники безопасности комбината по охране и улучшению условий труда.

В своем отчете начальник отдела техники безопасности ЛГОКа Ф. В. Скрыль выделила несколько основных моментов,

## ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

## УЛУЧШАЯ УСЛОВИЯ ТРУДА

на которые следует обратить особое внимание.

Затянулись на неопределенное время работы по реконструкции помещения проборадочной рудника, сроки окончания которых срывались уже несколько раз. Из-за этого до настоящего времени не обеспечены нормальные условия работы пробоотборщиков. По-прежнему плохо работает приточная вентиляция. Пыль, выбрасываемая на улицу, из-за разрежения воздуха в помещении через окна вновь попадает обратно.

В 1979 году запущенность на фабрике ГМО была в норме. В 1980 году она увеличилась. Если учесть, что в нынешнюю особенно мягкую зиму руда поступает с влажностью 11—12 проц., то можно сделать вывод, что рост содержания пыли в воздухе является результатом вторичного образования и зависит от внутренних условий труда на самой фабрике.

Заметно увеличилось количество пыли на 32 отметке конвейеров 02—1 и 02—2 фабрики за счет обжига. Отмечено, что для более реального определения пыли на печи СВС нужно увеличить число точек для взятия анализа воздуха.

которым можно измерить содержание многих компонентов воздуха (заказ оформляется в течение многих лет), но и без него при окраске деталей чувствуются пары растворителей, неблагоприятно влияющие на организм человека.

Так как под одной крышей без герметических перегородок в цехе работают коллективы нескольких участков, то вредное влияние газов распространяется на рабочих всех участков цеха, в том числе и на токарей, которым следовало бы обеспе-

чить нормальные условия труда.

Нужно еще сказать, что к внутренним источникам загазованности в цехе надо прибавить и внешние, являющиеся результатом производственной деятельности смежных цехов, главным образом желдорцеха и электроцеха.

Несмотря на то, что в комплексный план по улучшению условий труда на 1976—1980 годы уже входил и вопрос ликвидации шума (например, «Шумоизолировать воздухоудку на фабрике ГМО»), в этом направлении работа почти не ведется. Разве только что на фабрике окатышей выполнена шумоизоляция мельницы.

Не все руководители отнеслись с должной ответственностью к аттестации рабочих мест, лишь центральная лаборатория готова к ней.

Большим резервом повышения производительности труда должно стать снижение заболеваемости рабочих. Между тем, в цехах мало занимаются анализом, не выявляют причины, не делают этого и медицинские работники, из-за чего не принимаются эффективные меры.

На заседании профсоюзного комитета были рассмотрены и

зарплата. Довольными остались все.

— Большую роль сыграла и дисциплина, — продолжил Владимир Владимирович. — Требования у нас жесткие: только за появление в цехе без каски снижается премия на 50 процен-

стоит освоить производственные двухмодульные панели для общежитий и сантехнические кабины заводской готовности. Можно быть уверенным, что с заданием они справятся.

**А. ЛУКЪЯНЧИКОВ.**

водствозащитными профсоюзного комитета ЛГОКа, рассматривая на своем последнем заседании вопрос «О состоянии охраны труда и техники безопасности в подразделениях комбината».

Известно, что от условий

В целом по ремонту механическому цеху загазованность в прошлом году была в пределах санитарных норм. Но в отдельные месяцы увеличивалась.

К сожалению, центральная лаборатория не располагает универсальным прибором УГ-2,

другие вопросы состояния охраны труда и техники безопасности в подразделениях комбината, принятое соответствующее постановление, намечены меры по устранению недостатков и улучшению дальнейшей работы.

**А. ФЕДОРОВ.**



**Донецкая область.**

Досрочно изготовлена на Новокраматорском машиностроительном заводе рудоразмольная мельница для горной промышленности Монгольской Народной Республики.

Успешно выполнить заказ братской страны машиностроителям помогло предсезонное социалистическое соревнование в честь XXVI съезда КПСС и XVIII съезда Монгольской Народной Революционной партии.

На снимке: бригада слесарей-сборщиков, возглавляемая ветераном завода Николаем Ивановичем Скориченко, выполнившая заказ.

(Фотохроника ТАСС).

**СЛОВО РАБОЧЕГО**

## НУЖНЫ СТАНКИ

Мне хочется рассказать о коллективе, в котором я работаю с 1973 года — это ремонтно-механическая служба Краснооктябрьского бокситового рудоправления.

В десятой пятилетке парк горной техники на предприятии значительно увеличился. В карьерах начали работать мощные четырех-, восьмикубовые и шагающие электрические экскаваторы, другие современные машины и механизмы. Ремонт и профилактику всей этой техники обеспечивает наша служба.

Несмотря на то, что наша база оснащена устаревшим мало-мощным оборудованием (мы и по сей день работаем на станках 1952—1957 года выпуска),

с пятилетним заданием справились.

Ежемесячно выполняем задания и первого года одиннадцатой пятилетки. В настоящее время мы изготавливаем на маленьком горизонтально-фрезерном станке громоздкие вертикальные, горизонтальные и напорные валы экскаваторов (раньше этим не занимались) и всегда имеем в запасе по несколько готовых, чем намного сокращаем сроки ремонта.

Ускоряет ремонты использование двух прессов, изготовленных работниками ремонтно-механической службы.

В том, что наш коллектив успешно выполняет задания, большая заслуга начальника службы Я. Т. Дмитриева, кото-

рый своим трудом и умелым руководством добывается высокие показатели в работе, токарей И. П. Бабаричко, А. А. Райха, слесарей В. М. Чернобровкина, А. Г. Шмидта.

Задания и требования одиннадцатой пятилетки значительно выше предыдущих и их выполнение во многом будет зависеть от переоснащения нашей ремонтной базы. Вопрос этот неоднократно рассматривался администрацией, на заседаниях парткома КБРУ, было принято положительное решение.

Нам, рабочим ремонтно-механической службы, хотелось бы, чтобы это решение было осуществлено как можно скорее. А также, чтобы отдел снабжения наладил своевременное обеспечение службы резцами и измерительными инструментами.

**В. КАЛУГИН,  
токарь-фрезеровщик  
ремонтно-механической  
службы КБРУ.**

**РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ**

## ЭКОНОМИТЬ ВРЕМЯ

Решение социально-экономических задач, достижение новых рубежей в одиннадцатой пятилетке будет определяться быстрым ростом производительности труда, повышением эффективности производства. Поэтому данному вопросу в нашем коллективе уделяется основное внимание.

Когда была организована лаборатория промсанитарии, предназначенная для обслуживания участка фильтровальной станции, в ней работало три инженера, три лаборанта бактериологического обслуживания и семь лаборантов химического анализа.

Сегодня мы кроме фильтровальной станции, обслуживаем и станцию обезжелезивания, а число работников снизилось до одного инженера, двух лаборантов бактериологического обслуживания и шести лаборантов химического анализа, то есть на четыре человека, что говорит о значительном повышении производительности труда.

За счет чего это достигнуто? С годами росло наше мастерство, повышалась квалификация, осваивались новые методики, улучшалась организация труда. Если раньше у лаборантов был второй разряд, то к сегодняшнему дню они повысили свою квалификацию и им присвоен третий. Кроме того, ими освоена смежная специальность и теперь все могут работать лаборантами как по химическому, так и по бактериологическому анализу.

Большую роль в повышении производительности труда играют примененные новые методы.

В 1978 году было внедрено рационализаторское предложение «Установка для фильтрования воды методом мембранных фильтров», позволяющее ускорить выдачу бактериологического анализа на 24 часа, повысить производительность труда на 3 проц. и сократить численность обслуживающего персонала на одного лаборанта.

Экономить рабочее время помогает выдача использования карт научной организации труда на рабочем месте лаборанта по контролю качества воды.

Коллектив лаборатории взял обязательство овладеть методами биологического контроля санитарного состояния водохранилища и фильтровальной станции и с честью его выполнил.

В 1981 году нам предстоит освоить методику определения фосфатов в воде. Кроме того, в первом году одиннадцатой пятилетки будет проводиться фторирование питьевой воды, что расширит зону нашего обслуживания. Это станет возможным только при дальнейшем повышении производительности труда. Для этого нужно и впредь продолжать работу по использованию внутренних резервов, устранению потерь рабочего времени и непроизводительных затрат, разработке и внедрению нормативов времени на проведение анализов.

**Г. МЕНГЕЛЬ,  
инженер лаборатории  
промсанитарии ЛГОКа.**

XXVI съезду КПСС весь советский народ готовил свои подарки. Туристы клуба «Факел» Лисаковского ГОКа в честь этого события провели лыжный агитпоход по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа на Кустанайщине по Комсомольскому, Федоровскому и Тарановскому районам.

Основная цель агитпохода — сбор красочнейшего материала, пропаганда туризма на селе. За время похода было проведено 15 встреч с жителями совхозов и районных центров, на которых участники похода рассказывали о Лисаковке, о горно-обогатительном комбинате, о работе турклуба «Факел».

Поход продолжался десять дней (включая один день отдыха). Пройдено 315 километров.

## СЪЕЗДУ ПОСВЯЩЕННЫЙ

В воскресенье, 22 февраля, мы выехали на автобусе в поселок Комсомолец, районный центр. Это начальный пункт агитпохода.

Вечером, после размещения, в зале сельскохозяйственного техникума состоялась первая встреча с молодежью поселка. Мы рассказали о самом молодом городе нашей области — Лисаковске, ЛГОКе, о туризме. Показали слайды, ответили на вопросы.

Комсомольцы техникума как раз за день до нашей встречи вернулись из лыжного агитпробега по своему району. Правда, у них был пробег легче нашего. Они бежали на лыжах от совхоза к совхозу палатке, без рюкзаков. Все время их сопровождал автобус. У нас же в рюкзаках все необходимое на все случаи жизни и надежда только на свои ноги и лыжи.

В 10 часов на площадь к памятнику В. И. Ленина подошли учащиеся профессионально-технического училища, студенты техникума, представители райкома партии и райкома комсомола.

— Сегодня, в день открытия XXVI съезда КПСС, — сказал первый секретарь райкома комсомола М. Ядров, — из нашего

товности. Совхоз большой. Здесь 7 отделений. Многие из них мы проходили на своем маршруте. В совхозе около трехсот человек молодежи, около двухсот комсомольцев.

На следующий день у нас был маршрут Пешковка — Федоровка. Расстояние между ними небольшое, 24 километра, и мы решили пройти их не спеша. До обеда так и было. Пока шли по лем, снег был твердый, скольжение отличное. А вторая половина пути оказалась довольно тяжелой. Началась лесопосадка. Снег здесь мягкий, рыхлый. Шли, проваливаясь по колено. Даже последнему по уже протоптанной лыжне было идти нелегко. А первый, который тропил лыжню, через пятнадцать минут был мокрый, несмотря на мороз. Скорость здесь

ДЮСШ П. Гедз познакомил нас с успехами спортсменов области, рассказал о ребятах, которые уже известны не только в области, но и в республике. А начинали они здесь, в этой школе.

Вечером мы вновь встретились со спортсменами районного центра. Разговор шел о спорте, туризме, трудовых успехах федоровцев и лисаковцев.

На следующий день мы прошли сорок километров до Смирновского совхоза. Уже войдя в поселок, увидели большую группу, примерно человек двести. Это школьники пробегали мимо нас, скандируя «Слава советскому спорту» и т. д.

Вечер прошел как обычно — встреча с жителями совхоза, со школьниками, спортсменами.

От Смирновки мы прошли до

1970 году совхоз был награжден дипломом ВДНХ СССР за лучшую застроку центральной усадьбы. Сейчас совхоз ведет строительство базы отдыха для земледельцев. В водохранилище разводится рыба, на берегу его уже началось строительство коттеджей.

В день отдыха вместе с секретарем комсомольской организации Володицей Зуевым мы прошли в машинно-тракторные мастерские. Здесь механизаторы готовили технику к посевной страде.

Познакомился с механизатором Василием Семеновичем Тараненко. По комсомольской путевке он приехал в этот совхоз в 1954 году и с тех пор навсегда остался здесь. Он рассказывал нам, как начинали они жить в палатках, как убрали первый отличный урожай. Родина высоко оценила его труд. Он награжден орденом Октябрьской революции, двумя орденами «Знак Почета», юбилейными медалями в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, медалями за отличие.

Здесь же, в МТМ, работает Анатолий Михайлович Ильичев. Он приехал в совхоз также в 1954 году с первой партией молодежи. Сам он родом из Подольска Московской области. Начинать строителем, сейчас работает фрезеровщиком. Награжден медалями, грамотами.

В совхозе Есенкольский нас встретили парторг В. Ф. Бородаев, секретарь комитета комсомола Виктор Налимов, его жена совхозный библиотекарь Галина Налимова. И хотя было воскресенье, для нас специально патили баню, приготовили в столовой обед, ужин.

Поселок Дубровка — отделение Украинского совхоза. Здесь нас гостеприимно встретил лесничий Домбарского лесничества Виталий Колышкин.

Поход близился к концу. На следующий день мы были уже в Тарановке. Но, как и в первый день, желая сократить длинный путь, мы немного заблудились и вместо четырех часов пришли в село к шести. Нам уже

## СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА



Бюро по трудоустройству населения г. Лисаковска приглашает на работу

### НА ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ:

инженера службы магистральных сетей, сменных мастеров, механиков; воспитателей деадов; газоэлектросварщиков, электросварщиков, электромонтеров, электрослесарей, электриков, слесарей-сантехников, автоэлектрослесарей, шоферов, каменщиков, плотников, формовщиков, мотористов, монтажников, уборщиков производственных помещений, техник, прачек, нянь, сторожа-дворника.

### В СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ:

мастеров: машинистов, эжекторов, агрегаторов, тракторов, погрузчика, бульдозеров, скреперов, укладчика, токарей, слесарей по ремонту дорожной техники слесарей-сантехников, электриков, шоферов, газоэлектросварщиков, каменщиков, формовщиков, маляров-штукатуров, плиточников.

### В ТОРГОВЛЮ:

продавцов продовольственных товаров, маляров, плотников, кухонных рабочих по переборке овощей, грузчиков, подсобных рабочих, шоферов, эжекторов.

### В ПРОЧЕЕ ОРГАНИЗАЦИИ:

мастеров по ремонту двигателей, шоферов, автокрановщиков, слесарей по ремонту; медицинских сестер, акушерок, швей-мотористок, швей-падомниц, кондукто-



достигала примерно один километр за двадцать минут. Но все-таки в график уложились.

В четыре часа у въезда в поселок Федоровка нас встретили лыжники средней школы, которых вывела тренер-общественник, кандидат в мастера спорта СССР Татьяна Шанкина. Здесь же были и представители райспортко-

Бурлинского совхоза. Переход был небольшой — 20 километров, снег хороший. Примерно за четыре километра до совхоза мы остановились, развели костер, устроили горячий обед.

В четыре часа в центре совхоза навстречу нам вышли с хлебом-солью секретарь комсомольской организации совхоза К. Ду-

поселка — стартовать участником лыжного агитпохода по трем районам Кустанайской области. Пожелаем же им успехов и гладкой лыжни.

И вот старт.

Первые дни любого похода всегда трудны, пока не привыкнешь, не втянешься. А нам еще не повезло в первый же день с маршрутом. Пытаюсь срезать участок от Комсомольца до поселка Пешковка, мы, не без помощи местных жителей сблизили с трассы и прошли в этот день на 15 километров больше намеченного.

Все-таки в Пешковку пришли еще засветло. Встречала нас здесь секретарь комсомольской организации совхоза «Путь Ильича» Татьяна Коршменная. После ужина и бани в Доме культуры провели встречу с молодежью.

Поселок Пешковка — центральная усадьба совхоза. Назван он так по фамилии землемера Пешкова в 1900 году.

Т. Коршменная рассказала нам, что ко дню открытия XXVI съезда КПСС все комбайны совхоза уже стояли на линейке го-

ситета, районной газеты.

А через несколько минут на площади в центре поселка одна из лучших спортсменок, отличница учебы, ученица восьмого класса Ирина Гаида встретила нас хлебом-солью.

—Приветствуем участников лыжного агитпохода в честь XXVI съезда КПСС на нашей Федоровской земле, — сказала она. — примите наш хлеб, выращенный руками земледельцев нашего района в юбилейный для Казахстана 1980 году.

Приятно после тяжелого перехода отломить еще теплую корочку хлеба, которым славец Федоровский район.

После этого сразу же в спортивном зале районной ДЮСШ, где нас ждали лучшие спортсмены, состоялась встреча с ними. Здесь также присутствовали председатель райспорткомитета В. Агеев, второй секретарь райкома комсомола Н. Альховский, директор ДЮСШ Н. Гедз и другие.

Ребята внимательно слушали наши рассказы. Директор

спортивной организации совхоза В. Душманов, первовожатая средней школы Н. Носкова, парикмахер, активная комсомолка Л. Кеюк Их сопровождала группа лыжников. На встрече, которая прошла в клубе, было задано много вопросов. Вообще, встреча прошла в очень теплой обстановке.

Втореди нас ждал Славянской совхоз, в котором у нас по плану был намечен день отдыха. Наверное, это придавало силы, и мы к четырем часам, как обычно, были уже в совхозе, хотя и здесь трасса была не легкая. Начались околки, лесочки, снег стал рыхлым.

Интересна история создания совхоза. В годы, когда началась осваиваться целина, директор совхоза, проезжая по трассе в районный центр, увидел возле трассы хорошее место. Березовые лесочки, виднелся сосновый бор и рядом красивое озеро. Лучшего места для центральной усадьбы нет, решил он. И хотя по проекту усадьба должна быть в другом месте, удалось ему переубедить, что лучше этого нет. Место действительно очень красивое. В

стали искать, все возмущались. Тарановцы очень гостеприимно встретили нас на своей земле. Здесь мы уже чувствовали себя как дома. На встрече с жителями районного центра всех участников нашего похода наградили Почетными грамотами за активную пропаганду советского спорта, сувенирами.

Хочется напомнить, что подобные агитпоходы для членов турклуба «Факел» стали традицией. На протяжении последних лет были совершены лыжные походы по Джетыгаринскому, Орджоникидзевокому, Тарановскому, Кустанайскому, Боровскому районам. Но по организации этот был один из лучших.

Сейчас основной костяк группы готовится к участию в областных соревнованиях по технике лыжного туризма, которые состоятся на турбазе «Лесная», к новым походам.

**В. СТРАННОВ,  
наш спец. корр.**

**Редактор  
В. А. КОШЕЛЕВ.**

## ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК

Свой профессиональный праздник работники жилищно-коммунального хозяйства ЛГОКа отмечают новыми трудовыми достижениями. План капитального и текущего ремонта прошлого года выполнен досрочно. По сравнению с 1979 годом в 1980 освоено средств на капитальный ремонт в 2,3 раза больше. В том, что город наш становится краше, чище, уютнее есть вклад и работников ЖКО.

В прошлом году отремонтировано 15 фасадов жилых домов, подъезды в 14 домах, утеплено 16 347 погонных метров межблочных швов, отремонтировано свыше 18 квадратных метров мягкой рулонной кровли, произведено много работ по благоустройству,

асфальтировано дорог, тротуаров, озеленению.

Много теплых слов можно сказать малярам и плотникам, слесарям, сантехникам, техникам, дворникам, рабочим по благоустройству. Среди них И. В. Ягнышев, В. И. Ридингер, Е. И. Зубовский, В. И. Реймер, А. В. Сорокин, Н. В. Масленикова, Н. М. Хаснулина, И. Е. Вильгельм, А. Д. Козюра и многие другие.

Одной из главных задач жилищно-коммунального отдела является работа по месту жительства, в том числе и среди подростков. Около 450 детей охвачено работой в кружках двух наших дворовых клубов. Здесь стоит отметить работу Р. Балба-

бяна, юные спортсмены которого становились призерами и победителями зональных и областных соревнований.

Встречая свой профессиональный праздник, работники ЖКО стремятся добиваться еще больших успехов.

**Н. ЦЕНКО,  
начальник ЖКО ЛГОКа.**

### ВЕЧЕР КИНО

14 марта в 18 и 21 час в кинотеатре «Искра» вечер кино. У нас в гостях народный артист Армянской ССР Гурген Тонущ, исполнитель ролей в фильмах «Лично известен», «Последний подвиг «Камо», «Повесть о чекисте», «Опасные друзья» и др.

Билеты продаются в кассе.

### К СВЕДЕНИЮ САДОВОДОВ «УРОЖАЙНОЕ-1»

15 марта в 10 часов утра в клубе «Горняк» состоится отчетная конференция общества.

#### ПРАВЛЕНИЕ.

Меняется трехкомнатная квартира на двух и однокомнатную.

Обращаться по адресу: 2 мкр., д. 27, кв. 76 после 18 часов.

\*\*\*

Меняется трехкомнатная квартира в Лисаковске (44 квадратных метра) на равноценную или двухкомнатную в Магнитогорске.

Обращаться по адресу: 4 мкр., д. 9, кв. 69 после 18 часов.

ров, контролеров, санитаров, прачек, техничек.

За направлением на работу, а также для оформления документов на переселение в совхозы и заключение трудового договора по организованному набору обращаться по адресу: 1 мкр., дом 20, ком. 59, бюро по трудоустройству населения.

### ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Отдел по труду исполкома Кустанайского областного Совета народных депутатов проводит организованный набор рабочих на промышленные предприятия и в строительные организации области, в частности: в строительномонтажный поезд № 182, тресты: «Казасбестрой» (г. Джетыгара), «Соколоврудстрой» (Кацары), «Кустанайэлеватормелстрой» (Кустанай), на Кустанайский комбинат-сухоконный комбинат.

По специальностям: каменщики, плотники, штукатуры-маляры, монтажники, газозлектросварщики, арматурщики, слесари, монтеры пути.

Рабочие, заключившие трудовые договоры, обеспечиваются бесплатным проездом до места работы, суточными и единовременным безвозвратным денежным пособием в размере до 200 рублей. Одноклм предоставляется место в общежитии, семейные получают квартиры в порядке очереди.

Для заключения договора обращаться по адресу: г. Лисаковск, 1 мкр., дом 20, ком. 59, бюро по трудоустройству населения.

Администрация и профсоюзная организация Лисаковского маслодельного завода выражают глубокое соболезнование ст. мастеру цеха мороженого Ковтуцовой Тамаре Александровне по поводу кончины ее матери

**ЗЕЛЕНСКИХ К. А.**